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Baugrmue 14. I[OyMHBapMAaHT

a) Ha maxmarnoit nocke 100x100xopoitto pa3perieHo XoauTh BIIPaBo, BBEPX HIIA BIIPABO-BBEPX 10
nraronany. Kakoe HanOombIliee YUCII0 XOM0B OH MOXKET CJIeNaTh?

b) Kopouto paszpernimnu emie XoauTh BIPaBO-BHH3 MO-THArOHAH. [JOKaKUTE, 9YTO OH MOXKET CJIeNNaTh
JIUIIb KOHEYHOE YUCIIO XOJIOB.

a) B xietkax Tabaumper 99%99 paccraBneHs! IUIOCH 1 MUHYCHL. ECIT B KaKOM-TO psiiy (CTPOKE U
cToN0OIIe) MUHYCOB OOJIBIIIE YeM IUTFOCOB, Pa3peIIacTcsi B 3TOM Psy MOMEHSTh BCE 3HAKH Ha
MIPOTHBOIIONIOXKHBIE. JloKakuTe, 9TO Yepe3 HEKOTOpOe BpeMs M BO BCEX CTPOKaxX, M BO BCEX CTONIOIAX
TUTFOCOB OyieT OOJbIe 4eM MHHYCOB.

b) B kitetkax tabmuib 99x99 paccrapieHsl 1eibie Yrciaa. Eciiu B kKakoM-To psay (CTPOKE WK CTOJNIOIIS)
CyMMa OTpHULATENIbHA, Pa3peIacTCsi B 9TOM PsAy MOMEHSTh BCE 3HAKU BCEX YKCEN HA MPOTHBOIIOIOKHEIE.
JlokaxwuTe, 9T0 Yyepe3 HEKOTOPOE BPeMs CyMMa YHCEeN B KAKAOM M3 PSAA0B OyAEeT HEOTPHUIIATEILHOM.

B ctpoxke B 6ecriopsake 3amucansl gucia 1, 2,..., 100. [leTs HaxomuT mapy psAIoM CTOSIIAX YUCET, TS
MIPaBOE MEHBIIIE JICBOTO, M MEHSAET MX MECTAMU.

a) JJokaxxute, 4TO paHO WM MO3HO YUCIIA PACHONIOXKAThCS Mo mopankyl, 2,..., 100.

b) Kaxoe HanbonpIiiee YUCIO X0I0B MOTYT MPOJOKATHCS TEPECTAHOBKU ?

a) Joxaxwure, uto ecau otpesku AB u CD nepecekatorcs, To AC+BD<AB+CD.

b) U3 Bcex 3aMKHYTHIX JIOMAHBIX C BEPIIMHAMY B IAHHBIX TOYKaX BHIOpalM caMyro KOPOTKYI0. [lokaxkuTe,
YTO 3Ta JIOMaHasl HECAMOIIEPECEeKAIOIIAsCS.

Ha Axunenare Ceinuk rousiercs 3a [llnunornom. O6a UCIONMB3YIOT TOJIBKO MapIIPyTHBIC KOPaOIH,
KOTOPBIC KYPCUPYIOT €XKETHEBHO MKy HEKOTOPBIMU OCTpoBaMu. Kak/ipIii KOpaOiib OTIUIBIBACT YyTPOM U
MIPUILIBIBAET Ha OCTPOB Ha3HA4YeHUs K Beuepy. C mepecagkaMu MOXKHO T00paTbes ¢ IF000T0 0OCTPOBA Ha
o601, Celuk Beerna 3HaerT, rae ceiiuac Innon, 1 moiiMaeT ero, €CiiM OKa)KeTCsl ¢ HUM Ha OJHOM
octopoge. CHIIIUK MOXKET IUIBITh B JIF000M AeHb, [1Inon He miaBaer no nsaTHunaM. Kak Ceinuky
noitmars lInuona?

Yrny4uweHue 3a HECKONbKO X0A0B

K crpoke uncen MOXHO HpUNMCaTh CIpaBa YUCIO OOJBIIE WM MEHbIIE HPEABIIYLIEro Ha IPOCTOE
yrcio. Bragane B cTpoke TonbKo 1. J[okakuTe, 9TO MOKHO TPOJOIKUATE CTPOKY TaK, 9To0 B HEH (cpenu
MPOYNX) HAIILTUCH Bce yncna a) oT 1 go go 10; b) ot 1 mo 100.

Massp MOXET 32 OOMH XOf NEPENUTH Ha COCENHIOI0 MO CTOPOHE KIETKY IAXMaTHON TOCKH, MOCIE 3TOr0
OH JIOJDKEH MEePEeKpacuTh €€ B MPOTHUBOIIOJNIOKHBINA IBeT. Maiip CTaBUTCS HA YIIOBYIO KIIETKY TOCKH,
KOTOpasi KaK-TO IMOKpallleHa B YepHbIA u Oenblii 1BeTa. JIoKaXKHTe, YTO OH MOXKET IMOKPAaCUTh JTOCKY B
LIaXMaTHOM HOPSIIKE.

a) B crose paspemaercs BeIOpars rpyniy u3 3x uian 4x OyKB HOAPSI U IIEPECTaBUTh OYKBBI 3TOH
rpynmsl B ooparHom mopsiake. Kak uz AITEJIBCUH caenars CITIAHUEJIB?

b) B ctpoke crout 100 paznnunbix uncen. Pazpemaercs BeIOpath rpynmy U3 3X win 4x 4ucen NoApsia u
[EPECTaBUTh X B 00paTHOM mopsiake. JlokaxxuTe, 4TO BCE YMCIa MOXKHO PacCTaBUTh B IOPSIKE
BO3pPACTaHUSI.

s caMoCcTOoATENIBEHOI'O PeIIeHMS

Kaxkoe HanOosnbiiiee 4ucio XOAO0B OH MOXKET CACJIaTh KOPOJIb B 3a/1a49¢C 1b?

. Ha mnockoctu nano 100 xpacubix u 100 cMHHX TOYeK, HUKAaKHe TPH W3 KOTOPBHIX HE JIe)KaT Ha OIHOW NPsIMOH.

Jlokaxkute, 9T0 MOXKHO TipoBecTH 100 HEnmepeceKarommxcsl OTPE3KOB ¢ Pa3HOIBETHBIMH KOHIIAMH.

Jlokaxwute, 94TO B 33/1au€ 6 MOKHO MPOJIOJKUATH CTPOKY TaK, 4T00 B HEH YKCIIa HE IOBTOPSUTUCH U (CPEIH MPOYUX)
Hanuck Bee uncna ot 1 go 100.

B YkpawnHe Bce ropona momHsUIA Hajl paTyiamMu ¢iard — roxyobie 1o opaHkeBbie. KakIplil IeHb KUTEIH y3HAIOT
uBeta ¢uaros y cocenei B paauyce 100 kM. OnuH U3 TOPOIOB, T€ Y OONBIIMHCTBA coceiel (iarn Ipyroro IBeTa,

MEHSET CBOI (I)Har Ha 3TOT ,upyroiz'l IOBCT. I[OKEDKI/ITC, YTO CO BpEMCHCM CMCHBI LIBETA (I)J'IaFOB MMPEKpaTsITCA.
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